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durypa Ha3bIBACTCS CUMMEMPUUHOU OMHOCUMETbHO RPAMOU A, €CITA IJIA
Ka)XI0M TOYKU (PUTYpbl CAMMETPHUYHAS €1 TOYKa OTHOCUTENIBHO MIPSAMOM a TaKke
OpUHAIIICXKUT 3TOoM purype. [Ipsmas a Ha3bIBaeTCs ocbro cummempuu ghuzypet.
[Ipo Takyro urypy roBopsT, 4To OHa 00J1aJa€T OCEBOM CUMMETPHUEH.
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Cummempus OmHOCUMENBHO RPAMOU

Touku A 1 A{ Ha3BIBAKOTCA CUMMEMPULHBIMU
OMHOCUMEIbHO NPAMOU A, €CITU TIpsiMas a
MIPOXOJIUT Yepe3 cepenny orpe3ka AA; u
NEPIICHINKYIISIPHA K 3TOMY OTPE3KY.

HpHMaH a HA3bIBACTCA OCbIO CUMMeEmMpPUU.

Kaxast Touka mpsiMON @ CUMTaETCs
CUMMETPUYHOMN caMol ceOe.
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al MM;
al NN,
MK = KM,
N.E = EN

- => AMOM; u ANO N, paBuoGenpenubie

MN = MO + ON

= MN = M1N1
M,N, = M,0 + ON, = MO + ON

OceBast CUMMETpPHS COXPAHSET PACCTOSTHUE
MEXK]1y TOYKaMH, TO €CTh OCEBasi CHMMETPHUS —
MPUMEDP 0BUNHCEHUA NIAOCKOCHU
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B npocTpaHCcTBe 0cesoit cummempueii ¢ 0cbio A Mbl HA30BEM TaKOE OTOOpaKEHUE
IIPOCTPAHCTBA Ha Ce0sl, MPU KOTOPOM JIt00ast Touka M mepexoauT B CAMMETPUYHYIO €
TOUKYy M; OTHOCHUTEJIBHO OCH Q.

M; (x1,¥1,21)

<Y
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M (x1,Y1,71)

<Y

Ecnu och cuMMeTpuu IpoxoauT uepes och Ox:

X =Xq1

Y+
2
Z+z
2
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M; (x1,¥1,21)

Ecnu och cuMMeTpuu IpoxoauT uepes och Ox:

X =Xq1
Y+

> =0 =y, =~y
Z+z

> =0 >z =—z

Ecmu oce cummerpun npoxoaut yepes ocb 0y:

X+ x4
=0 = X1 =X
2
Y=
Z+ 2z
> =0 >z =—z
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Z
By (—x2,—Y2, 2,)

A(x1, Y1, 24

N

\Al(_xl' ~Y121)

=

B(x3,¥2,2)

)

M1N1 = M10 —+ ONl

A1By = \/(_xz = (=x1))2+(=y2 — (=31))2+(z2 — z1)*=
=V (— (2 = x))2+(—(y2 = ¥1))2+(22 — 21)? =

= (x2 — x1)2+ (2 — ¥1)2+(22 — 71)2

> MN = M;N;

Paccrosinue Mex1y TouKkamu Mpu 0CEBOU
CHUMMETPHUH B IPOCTPAHCTBE COXPAHSAECTCA,
3HAYUT, OCEBASI CAMMETPHUS B IPOCTPAHCTBE
TAKKE AGAACMCA OBUICEHUEM, HO YKE HE
IUIOCKOCTH, & NPOCHIPAHCMEA.
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3amava. Haiitu KoopIMHATHI TOYEK, B KOTOpbIe nepexonsart Touku A(0,1,2), B(3,—1,4),
C(1,0,—2) npu oceBoit CHMMETPHUH OTHOCUTEIHLHO KOOPIMHATHBIX OCEH.

Pemienue:

Ecnu Touka M (x, y, z) cummerpuuHa Touke My (X4, Y4, 2Z1) OTHOCUTEIBHO ocu OX, TO
CIpaBeUIMBBI POPMYIIBL: X1 = X, Y4 = —Y, Z1 = —Z.

Touxa A(0, 1, 2) oroOpazurcs B Touky A1 (0,—1, —2).
Touka B(3,—1,4) oroOpazurcs B Touky B (3,1, —4).

Touka C (1,0, —2) orobpasurcs B Touky C1(1,0, 2).
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3amava. Haiitu KoopIMHATHI TOYEK, B KOTOpbIe nepexonsart Touku A(0,1,2), B(3,—1,4),
C(1,0,—2) npu oceBoit CHMMETPHUH OTHOCUTEIHLHO KOOPIMHATHBIX OCEH.

Pemienue:

Ecnu Touka M (x, y, z) cummMmerpuuHa Touke My (X1, Y4, 2Z1) OTHOCUTEIBHO ocu Oy, TO
CIpaBeUIMBBI POPMYIIBL: X1 = —X, V1 =Y, Z1 = —Z.

Touxa A(0, 1, 2) oroOpazurcs B Touky A4 (0,1, —2).
Touka B(3,—1,4) orobpasurcs B Touky B;(—3,—1,—4).

Touka C (1,0, —2) orobpasurcs B Touky C;(—1,0, 2).
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3amava. Haiitu KoopIMHATHI TOYEK, B KOTOpbIe nepexonsart Touku A(0,1,2), B(3,—1,4),
C(1,0,—2) npu oceBoit CHMMETPHUH OTHOCUTEIHLHO KOOPIMHATHBIX OCEH.

Pemienue:

Ecnu touka M (x, y, z) cumMmerpuuHa Touke My (X1, Y, Z1) OTHOCHTENIBHO ocu 0z, TO
CIpaBeUIMBBI POPMYIIBL: X1 = —X, V4 = =Y, Z; = Z.

Touxa A(0, 1, 2) oroOpazurcs B Touky A4 (0,—1, 2).
Touka B(3,—1,4) oroOpasurcs B Touky B;(—3,1,4).

Touka C (1,0, —2) orobpasurcs B Touky C;(—1,0,—2).
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Ocesasn cummempus

4B = (= 1)+ Oz =32 + (52— 5

4B, = V(5 — Ry — ()P (G - 5=
=V — R0~y - sy =

=V - 20— Y G- R

TOUKY M, OTHOCHTENIBHO OCH G.

My (%3, ¥1.21)

x;"‘:o 2% =—x AB=AB,
4
M(0,0,2) = M;(0,0,2) yTy‘ =0=2y=-y PacCToAHNe MeXTy TOUKaMH IPH 0CEB0i
M(x,y.2) _ D :
Z=T5 SHAYHT, 0CEBAR CHMMETPHA B IPOCTPAHCTES

TAKKE AGTAEMCA DSUINCEHUEM, HO YKe He

VIPEOUROK % VIPEOUROK %

3anaya. HaiiTi KOOpIHHATEI TOYSK, B KOTOpEIE epexoaat TouxH A(0,1,2), B(3,—1,4),
€(1,0,—2) mpH 0ceB0l CHMMETPHH OTHOCHTETBHO KOOPIHHATHBIX OCEil.

Pemenne:

Ecmu Touxa M(x, y,z) cinMerprdra Touxe M, (x,, ¥4, Z,) OTHOCHTeNBHO ocH 0X, TO
COpaBelTHEE OPMYIEL Xy = X, Yy = —Y, Z3=—Z.

Touxa A(0, 1,2) otoSpasurea B Touxy A, (0, —1,—-2).

Touxa B(3, —1,4) oTobpasurca B Touxy 5,(3,1,—4).

Touxa C(1,0,—2) oroGpasutea 5 Touxy Cy(1,0,2).
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